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Ö¼grenci No :
Ad¬Soyad¬:
Sorular¬aşa¼g¬daki bilgilerin bilindi¼gini varsayarak yan¬tlay¬n¬z.

i. gn : A! R dizisi düzgün olarak g : A! R fonksiyonuna yak¬nsas¬n. (xn),
A da herhangi bir dizi ise yn = gn (xn) � g (xn) olarak tan¬mlanan (yn)
dizisi için lim yn = 0 dir.

ii. f; g fonksiyonlar¬I = [a;1) aral¬¼g¬nda türevlenebilir, limx�!1 g (x) =1
ve her x 2 [a;1) için g (x) 6= 0 olsun. g0 (x) > 0 olsun.

lim
x!1

f 0 (x)

g0 (x)
= L 2 R ise, lim

x!1

f (x)

g (x)
= L dir.

SORULAR ( SINAV SÜRES·I 75 DAK·IKADIR)

1. (10 Puan) a0 + a1 + a2 + ::: + an = 0 ise p(x) = ao + 2a1x + 3a2x
2 +

:::+ (n+ 1) anx
n polinomunun (0; 1) aral¬¼g¬nda bir kökü oldu¼gunu kan¬t-

lay¬n¬z..

2. (10 Puan) I bir aral¬k, M > 0 bir sabit ve f : I ! R fonksiyonu her
x; y 2 I için

jf(x)� f(y)j �M jx� yj
3

2

koşulunu sa¼glas¬n.f nin I da sabit oldu¼gunu gösteriniz..
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3. (10 Puan) f : [0;1)! R fonksiyonu (0;1) de türevlenebilir ve [0;1) da
sürekli bir fonksiyon olsun.f(0) = 0 ve f 0 monoton artan bir fonksiyon ise
x 2 (0;1) için g(x) = f(x)

x olarak tan¬mlanan g fonksiyonunun monoton
artan oldu¼gunu gösteriniz.

4. (10 Puan) g : (0;1)! R fonksiyonu türevlenebilir ve limx!1 (g (x) + g
0 (x)) =

L 2 R olsun. limx!1 g (x) = L ve limx!1 g
0 (x) = 0 oldu¼gunu gösteriniz.

�
g (x) = exg(x)

ex dir
�

(a) (5 Puan)x 2 [0;1) için gn (x) =
x

x+ n
olsun.x 2 [0;1) için lim gn (x) =

0 dir. Bu yak¬nsakl¬k düzgün müdür?..(Y.G. xn = n al¬n¬rsa ne olur?)
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(b) (5 Puan)x 2 [0;1) için gn (x) =
x

1 + nx2
olsun.x 2 [0;1) için

lim gn (x) = 0 dir. Bu yak¬nsakl¬k düzgün müdür?.(Y.G. gn (x) nin
[0;1) daki maksimumu nedir?)
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